

畅叙军民鱼水情 谱写双拥新篇章

郭瑞民乔新江刘国栋等市领导分组走访慰问驻信部队官兵

信阳消息(记者 马保群 程成 黄宁)军爱民,民拥军,军民鱼水一家亲。在中国人民解放军建军88周年即将到来之际,为表达对人民子弟兵的深情厚谊,7月30日上午,市领导分组走访慰问驻信部队官兵,共叙军民鱼水深情。

当日上午,市领导郭瑞民、张国晖、李水、尚邦君、谢天学等,先后来到解放军96267部队和62192部队,看望广大官兵,详细了解部队建设、军事训练和官兵学习生活等情况,特别是深入了解部队官兵的需求,并且表示军地同在一块土地上,部队的事也是地方的事,服务好部队是地方党委政府分内之责。

在与官兵座谈时,市委书记郭瑞民向大家介绍了信阳经济社会的发展情况。他说,在省委、省政府的正确领导下,全市上下紧密团结,持续求进,务实发展,积极作为,经济社会发展始终保持好的趋势、好的态势和好的气势。今年上半年,全市生产总值823.86亿元,增速居全省第2位。财政收入、规模以上工业企业增加值、固定资产投资、外贸出口等主要经济指标增速均在全省位居前列。这些成绩凝聚了驻信广大官兵的辛勤汗水和无私奉献。各驻信部队在推动地方建设、促进社会和谐、服务人民群众等方面发挥着越来越重要的作用,为奋力实现富民强市目标作出了重大贡献。当前,信阳正处在加快发展的关键时期,希望各驻信部队更加关心和支持地方的改革发展稳定,进一步密切军政军民关系。我们地方党委政府将坚决落实好拥军优抚的各项政策,全力为驻地部队官兵解决生活上工作上的实际问题,用心用情用法做好涉军维权工作,一如既往地部队建设发展提供服务和保障。军地双方共同努力,继续发扬“军民团结如一人”的优良传统,深化双拥共建活动,努力开创军地融合式发展的新局面,争创全国双拥模范城“五连冠”。

当日上午,市领导乔新江、方波、程德明、董进才带着老区人民对子弟兵的深情厚谊,亲切看望慰问信阳军分区、明港60旅部队官兵,向他们致以节日祝贺和美好祝愿。

每到一处,市长乔新江都详细了解部队建设、军事训练和官兵学习生活等情况,向部队官兵介绍信阳近年来经济社会发展情况,询问有什么困难需要解决,并代表市四大班子和老区人民对军分区、驻信部队长期以来参与信阳经济建设,维护社会稳定,特别是在抢险救灾等急难险重任务中做出的积极贡献表示衷心感谢。

乔新江说,信阳是革命老区、驻军大市、兵员大市,有着拥军优属、拥政爱民的优良传统,军地关系渊源很深。近年来,信阳经济社会事业持续保持良好的发展态势,特别是今年上半年,主要经济指标增速继续稳居全省前列,质量效益持续改善,为下一步发展奠定了基础,积蓄了后劲。这些成绩的取得,离不开广大驻信部队官兵的支持和帮助。

乔新江表示,市委、市政府将继续为驻信部队搞好服务保障,一如既往地支持部队发展和现代化建设,把部队建设成为王牌中的王牌;进一步落实好优抚安置政策,解决部队官兵的后顾之忧,推动军政军民关系再上新台阶。希望驻信部队在为国防和军队现代化建设再立新功的同时,为推动我市经济社会又好又快发展作出新的更大贡献。

驻信部队首长对我市长期以来的关心、支持和帮助表示感谢,并表示将在抓好部队建设,更好地履行职责的同时,一如既往地支持参与地方建设,以实际行动回报驻地党委、政府及老区人民的关心与支持。

当日上午,市领导刘国栋、冯鸣、李湘豫、王乐新、尹保斌、曹茂明,信阳军分区副司令员徐义团一行先后来到空军一航院和71625部队,代表市委、市人大、市政府、市政协、信阳军分区和全市人民向广大官兵致以节日的问候和崇高的敬意。

每到一处刘国栋都详细了解了部队建设和官兵的工作生活、训练以及需要地方支持解决的实际问题。刘国栋说,驻信部队坚持以“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的强军目标为统揽,无论是思想政治建设、训练装备工作,还是参与地方经济建设、完成急难险重任务等方面,都取得了很大进展,体现出人民军队顽强过硬的作风和形象。信阳也连续四次获得“全国双拥模范城市”称号。今后信阳会继承发扬拥军优属、拥政爱民优良传统,尽心竭力为部队建设发展提供服务和保障,完善优惠政策,形成长效机制,扎实做好官兵家属就业、子女就学和军转干部安置等工作,解除广大官兵的后顾之忧,使驻信部队成为推动信阳发展、维护社会和谐稳定的坚强基石。



昨晚8时,信阳日报社、南湾水库管理局在南湾大坝上联合开展志愿服务活动。志愿者们向市民发放创建全国文明城市宣传册,呼吁广大市民自觉保护水利设施、饮用水源及库区环境卫生,为创建全国文明城市作出积极贡献。 本报记者 马依钊 摄



信息共享提高办事效率

浉河区颁发首张“三证合一”营业执照



浉河区首张“三证合一”营业执照诞生

信阳消息(徐飞 周伟)昨日,浉河工商分局向信阳永创新媒体服务有限公司颁发了该区首张“三证合一”营业执照。现场区行政服务中心、质监、国税、地税等相关职能部门负责人共同见证了首张“三证合一”执照的颁发,这标志着浉河区“三证合一”工作正式启动。

据悉,启动“三证合一”工作以来,浉河工商分局在浉河区行政服务中心设立了“三证合一”联合窗口,按照“一口受理、同步审批、数据共享、一窗发照”的工作模式,将申请人的登记信息通过政务平台实现了工商、质监、国税、地税等部门信息共享,在营业执照上加载组织机构代码和税务登记号,5个工作日内即可办结。

据浉河工商分局局长李西强介绍,实行“三证合一”登记制度是转变政府职能,促进市场主体加快发展的有力举措。下一步,浉河工商分局将全面推行“三证合一”改革,加强“三证合一”政策宣传,最大限度地提高办事效率,为大众创业、万众创新提供更加便利和快捷的服务平台,为浉河经济发展注入新的活力。



四百年鼻炎秘方巧治鼻炎

过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症状,尤其孩子得了鼻炎经常头晕、头疼、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯,治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法探入病灶,无法把鼻毒彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,有些引起的后遗症给患者带来了极大的痛苦。

不手术、不吃药、不喷激素,安全有效治鼻炎

唐氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,唐氏专看鼻炎一种病,反响强烈。唐氏治鼻炎有个口诀:“一推二消三修复四巩固、猛打喷嚏你莫怪、脓鼻涕流得多、排出鼻毒好轻松”意思是把唐氏祖传的黑色膏药粘满特制U型棉签放到鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌、鼻脓毒排出体外,鼻子立刻畅通,头脑清醒,不打针、不吃药、不喷激素、安全有效,治愈鼻炎!

唐氏十四代人,专看鼻炎一种病
唐氏鼻炎膏,400年祖传秘方 14

代传承治鼻炎,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻腔黏膜,提高鼻腔免疫力。唐氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为国家知识产权局专利保护产品,山东省非物质文化遗产【鲁政字(2009)232号】,省政府保护项目。

鼻炎康复中心报名热线:0376-6196444

唐氏鼻炎膏体验店地址:

信阳市地址:民权路与解放路交叉口(成功花园32号楼)

固始县地址:红苏路(小哈弗幼儿园斜对面)

潢川:滨河大厦沿河路向东100米

光山:正大街北(新华宾馆对面)

息县:息州大道公安局西50米

淮滨:西城顺河街(粮贸宾馆对面)

罗山:西大街水厂红绿灯东80米